

### Avis de décès de Madame Marie-Hélène BELLON REYNAUD

Publié le 18 novembre 2024 à LA TRONCHE



#### Marie-Hélène BELLON

Née le 3 janvier 1948 à SAINT MARCELLIN Décédée à LA TRONCHE Le 16 novembre 2024 à l'âge de 76 ans Domiciliée à LA TRONCHE

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

### Marie-Hélène BELLON née REYNAUD

survenu le samedi 16 novembre 2024, à l'âge de 76 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mercredi 20 novembre 2024 à 14 heures 30** à l'adresse suivante :

église Notre Dame du Rosaire, 1, rue Jean de la Fontaine, LA TRONCHE, France .

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Marie-Hélène.

Avec toute notre affection.

## Lieu de repos

1

Centre funéraire intercommunal, avenue du grand sablon, 38700 LA TRONCHE

#### Mise en bière

2

Centre funéraire intercommunal, le 19 novembre 2024 à 09:00 avenue du grand sablon, 38700 LA TRONCHE

### Inhumation

3

Cimetière Intercommunal, le 20 novembre 2024 à 00:00 Rue de l'Ancienne Mairie, 38320 POISAT

# Cérémonie religieuse

4

église Notre Dame du Rosaire, le 20 novembre 2024 à 14:30 1, rue Jean de la Fontaine, 38700 LA TRONCHE